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ELŐFIZETÉSI ÁB:
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr.

Bérmentetlen levelek csak 
ismert kezektől fogadtat­

nak el.

Eéziratok nem adatnak 
vissza.

Egyes szám áia 20 kr.

A nyílttérien minden gar- 
mond sor díjjá 20 kr.

Zemplén
és szépirodalmi közlöny

(Megjelenik minden vasárnapon.)

I

BIBEETÉSI DU :
hivatalos hirdetéseknél; 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden EJ centimeter 
után 3 kr. száinittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a -Zemplén11 
nyomdájába küldendők.

Kataszter és tariffa.
Első sorbein teha.t a. gra.licon5 0 csődéi 

gyerek az, melynek most a kataszterben 
bálvány/óznak, Szinten latom( hogy az majd 
éppen olyan szépen lesz kipingálva, mint 
Keletynek népszámlálási statistical graficon- 
jai voltak, melyek szinte egy pár millióba 
kerültek, amazoknak semmi practicus hasznuk, 
ezeknek káros következményük biztos.

Másod sorban azonban még nagyobb 
aggodalommal vettem legilletékesebb hely­
ről tudomásul, hogy az uj tariffa szerint tett 
számítás, fél millió frt tiszta jövedelemmel 
többet mutat fel a kassai kerületben, azon 
ösmeretlen összegnél, melyei ezen kerület, 
a központi kormányzat által terheltetni szán­
dékoltatok. Vagyis a kis kutya farkából 
kelletinél több nyesetett le.

Ebből kifolyólag azon megállapodásra 
kellet jutnom, hogy minden kataszteri kerü­
let részére egy bizonyos quota van megál­
lapítva, mely a kerület tiszta jövedelmének 
fő összegét képezi. Honnét ezen combinatió? 
Mi annak törvényes alapja? A megejtett és 
még megejtendő szemlékre ez még 
kevésbbé alapítható! A régi kataszteri arányt 
veszik talán alapul? De ha az annyira rossz 
volt, hogy deficites országos pénztárunk 
mellett milliókat kellett szükségképpen ezen 
uj kataszterre költenünk, akkor az hiányos 
volt, nem csak osztály és osztály, művelési 
ág és művelési ág között, de járás és járás, 
kerület és kerület között is. Ha azt nem 
puhatoltuk előbb mennyire volt az rossz, 
vagy jó, a régi kerületek egymáshoz való 
való arányát sem vehetjük jövőre szoló 
munkálatunk alapjául.

Vagy van még egy országos grafi- 
con, mely a kerületeket öleli 
halálra?

í örvényes alap nincs, más alapot pedig 
képzelni sem tudok, de mindenesetre ez is 
theoreticus alap s központosító hatása e 
két tactornak, nyilvánul azon eljárásban, 
mely mint egy gyámság alá helyezi a kerü­
leti igazgatóságokat. És kérdem mi érdek­
ből ? Hiszen, ha az ország összes tiszta jöve­
delmi tétele kissebb lesz mint a régi catasz- 
ter szerint volt. nagyobb lesz az adóperczent, 
ha két annyi tiszta jövedelmet mutatunk ki, 
mint a régiben, fél annyi lesz az adóperczent, 
hogy a 40 millió föld-adó kijöjjön. Ha egy 
kerület most alacsonyabb, vagy magasabb 
tiszta jövedelmi tö összeget tüntet fel, mint 
a régi volt, ez nem eriteriuma annak, hogy 
a munkálat rossz, vagy jó.

bö dolog: hogy a jövedelemhez arány­
ban legyen a becslés országszerte eszkö-

..1 . 0
zölve, ezt pedig pontosabban fognánk meg­
állapítani következő eljárás szerint:

1. Az országos küldöttség jelöljön ki 
szemle-utazásai közben minden kataszteri 
kerületben egyes, országos minta-tereket, 
az első osztályú művelési ágakra s állapítsa 
meg ezen első osztályú szántóföld, rét, 
szöllö stb. művelési ágra az országos arány­
nak megfelelő tiszta jövedelmi fokozatot.

2. A kerületi küldöttség tanulmányozza 
előbb ezen országos minta-tereket és tiszta 
jövedelmi tételeket és azok alapján állapít­
son minden osztályozási vidék első osztályú 
művelési ágára tiszta jövedelmi fokozatot.

3. A járás-bizottság állapítsa meg a 
többi osztályok sorozatának tariffaját s ezzel 
legyen vége a tariffa kérdésének.

Ily értelembeni felterjesztést óhajtottam 
a központhoz, de ettől is elüttettern, azon 
biztatással, hogy a véglegesen megállapított 
tariffa szeptemberhavában a járási, úgyne­
vezett 15-ös bizottsághoz fog leküldetni. 
Ugyan kérdem én: mit fog az a 1 5 regruta

azzal a Moltke-féle országos szempontból 
készített haditervvel kezdeni? Látkörük 
nem tágabb mint a miénk, érteni pedig sem 
mit sem értenek a dologhoz, mert nem fog­
lalkoztak, nem foglalkozhattak vele. Bent 
a járásban a belső arányt legeomptensebbek 
megállapítani, de az országos arányban a 
szomszéd járáson túl alig terjed látkörük, 
az országos harmóniát pedig a graficon 
útmutatása mellett ismét csak másnak szem­
üvegen által fogják láthatni.

Részemről nem érzem magam jogosí­
tottnak tariffa emelést megbízóim nevében 
elfogadni engem kötelez a járás leírás, me­
lyet bizottságom elfogadott s az 1880. évi 
tariffa megbízásomat teljesen kimerítette s 
ennek kapcsában kijelentem, hogy ha az or­
szágos küldöttség érveléseimet tekintetbe 
nem fogja venni, vagy reambulatio utján 
ezen sérelmes tariffa emelés által okozott 
zavar ki nem igazittatik, követelnem kell a 
sorozási munkálatoknál előforduló aláírásaim 
törlését.

Most elrendelték a reambulatiot azon 
községekben, melyek magasaknak lát­
szanak.

Az országos küldöttség eljön májusban, 
tegyük fel: egy helyütt emelni fogja a tiriffát, 
más helyütt szállítani fogja.

Akkor már lesz 1880. tariffával soro­
zott község.

L' sz 1882. évi tariffa folytán reambu- 
lalt és nem reambulált község.

1882. évi tariffához sorozott község. 
Szóval annyiféle állapot, a hány vallásfele­
kezet. Kész a Chaos.

Ezért indítványoztam, fejeznénk be a 
sorozást ugyanazon tariffával, melyei kezd­
tük, legalább maradjon meg az egyöntetű 
munkálat jellege s a tariffa kérdése marad­
jon függőben az országos küldöttség megér-

T a F 01 A,
Szép ajkaidról...

a
zép ajkaidról e szócska: ^szeretlek* 

Maró gúnyként érinti lelkemet ... 
Gondold meg lányka, gondold meg jól e szót, 
Ne csald magad s ne ámíts engemet!

Azt mondod: szeretsz, hűséget Ígérve 
Pedig szived nem hű viszhangja az . . .
Hogy’ is dőlhetne a tél zord ölére 
A verőfényes, virágos tavasz r!

Én már elértem ama határdombhoz . . .
És napom keltét többé nem hiszem.
A te utad még rózsák között hordoz . . •
Az enyém már csak a — sírba viszen. _

Orion.

Fővárosi tárcza-levél.
XII.

Egy kis jubileum. — Tavaszi napsugár és téli 
Háborús hírek. — Háború a művészek kozott.

megint Csiky.

felöltő. 
- Csiky és

mai kor egyik domináló nagyhatalmassága 
a divat, melyben semmi sem orok, csak 

=59 a változás. A divat zsarnokoskodik min­
denütt, főúri palotákban s polgári hazakban, sót

merem állítani, hogy a földművelő nép szalma- 
födeles kunyhóiban is Oda lehetne a divathaj 
hászást is számítani a század betegségei közzé, 
melyeket nem tud gyógyítani se tudomány, se 
vallás, mig útját nem allja egy fekete arczu 
szörnyeteg: a nyomor. A divat kultusza uralko­
dik mindenben s a divatban levők példája után 
járja a bolondját kicsiny és nagy, annak meg­
fontolása nélkül, vájjon kellő anyagi vagy szel­
lemi erővel rendelkezik-e arra, hogy az altalános 
versenyezésben résztvehessen a nélkül, hogy az | 
anyagi tönkrejutás örvénye fölé ne kerüljön, 
vagy nevetségessé ne legyen. Divatot csinálnak 
ma mindenből, még a jubileumokból is. Boldog 
és boldogtalan jubileumot ül, igen sokszor a j 
nélkül, hogy arra komoly oka, kellő érdeme 
volna A szájhös dandi, a ki tizenkettedik pár­
baját vívta, a nélkül, hogy ezeken egy csepp vér j 
ömlött volna: jubilál. A szerencsés hóditó, a ki 
tizenkettedik feled h etlen imádottját hagyta 
cserben: jubilál. Az ügyvéd, a ki századik perét 

! vesztetted: jubilál. A titkos drámairó, a kinek 
hatodik müvét utasította vissza a biráló-bizottság: 
jubilál. És igy tovább, tovább egészen a vég­
telenségig. Megvallva az igazat, a mint ennek a 
sok jubileumnak lefolyását olvasom a lapokból, 
szinte magamnak is kedvem jött rendezni egyet, 
hisz ma irom tizenkettedik fővárosi levelemet. 
Ünnepélyes pillanat! Megünnepelésétöl csak az 
tart vissza, nehogy' valami „titkos irodalmi tár­
sulat” tiszteletbeli tagjává válasszon.

Tavaszi napsugár és téli felöltő! Milyen 
ellentétes két fogalom, mintha nem is volnának 
összeegyeztetek s Íme ma ezt a képet mutatják

a főváros utczái, mert az elmúlt napok jeges 
szele olyan élénken emlékünkben van még, hogy 
nem merünk kibontakozni a téli kábát melengető 
karjai közül. Márcziusban fagylalt, fellocsolt 
utczák, legyező, kaczéron kivágott topán, világos 
nyári ruhák. Áprilisban prémes bunda, karmantyú, 
rumos tliea és dermesztő északi szél. Márczius­
ban a városliget hemzsegett a divatos alakok 
ezreitől és most szívesen megülnek a salon kan­
dal ójának pattogó tüze mellett, vagy a kávéházak 
üvegtáblái mögött, a hova csak zúgása, moraja 
hallik be a Borának. Sokszor az ember önkén­
telenül is arra a gondolatra jön. hogy a vén 
világ háztartásában se megy minden rendben. 
Talán az idő kemény foga ott is megrágott 
már eg>7et-mást, hogy minduntalan kivételeket 
produkál a természet s a rendszertelenségben 
van a rendszere. Szerencsére a mi modern szá­
zadunk eljutott már odáig, hogy nem szokott 
bámulni még a rendellenes dolgok felett sem s 
legfeljebb azon csodálkozik, hogy még egyálta­
lában szoktak csodálkozni.

Mondják, hogy a politikai láthatáron is 
haragos felhők tornyosulnak s minél később üt 
le a villám, annál nagyobb erővel fog rombolni. 
Sokan egy európai háború véres drámáit látják 
kiemelkedni a jövő ködéből s látnoki szemeik 
előtt feltárul annak minden iszonya és borzasz- 
tósága. Mások meg kedélyesen mosolyognak a 
pessimisták aggodalmain, rájuk fogják, hogy 
rossz a gyomruk s ajánlanak nekik budai vizet 
vagy keserű sót. A ki nem tudja hasznosabban 
felhasználni idejét s az unalom álmos képű ször­
nyetegével folytonosan hadi lábon áll, annak



kéziéig, ezen indítványom is e \ ettetett 
én azon teljes meggyőződésbe 'ag}° 
sikerülni fog ezen munkálatokat ug\ össze 
zavarni, hogy tiszta megnyugvással a tűzbe
dobhatják. Boronkay

(Vége.)

Városi ügyek.
A képviselő-testület f. évi ápril 12-én rend- 

kívüli közgyűlést tartván, a múlt mes 
könyvének hitelesítése után a kővetkezőkbe
határozott: ..

Az ujhid-utezai csatorna slipper tetőzete
megujittatni, s a Bchyna testverek es KnstofKa- 
roly terhére előirt 25 frt, illetőleg lofonnt lakó- 
sitasi díjjak leíratni rendeltette -

Olvastatott a s.-a.-ujhelyi járás szolgabi - 
janak a megállapított évi közmunka összeírás, laj­
strom áttétele tárgyában kelt at.rata, mely sze­
rint a közmunka természetben, ledolgozása szór 
galmaztatik, továbbá értesittetik arról az elöljáróság 
hogy a kavacs prizmák kihordását mulasztok a 
megváltási összeg háromszorosában fognak n 
rasztaltatni, s hogy a kiknek igavonóik ldok°*ben 
eladattak, munka tartozásuknak gyalog erőre 
endö átváltoztatása iránti kérvényeikét május I g 
adjak be, és végül, hogy a községi közmunkának 
hol leendő ledolgozása iránt a képviselet határo­
zatot hozzon; - az átirat tudomásul vetetvén, 
az összeírás! lajstrom a varos gazdajanak a to­
vábbi intézkedések megtétele iránt kiadatott, 
minthogy pedig a múlt évben a palotás, bereczki, 
kis uj- és hajnal utczák rendezese kezdetett meg, 
a községi közmunka erő ezen utczak rendezese- 
nek befejezéséhez határozhatott fordíthatni

Olvastatott a s.-a.-ujhelyi járás szolgabira- 
ianak és a honvédelmi ministeriumnak a helyben 
építendő laktanya tárgyában kelt at-, illetve le­
irat*. — a felolvasottak tudomásul vételé után 
a képviselet a nagy közönségnek kívánalmat fe­
lezi ki akkor, midőn a honvédség allando besza- 
lásolasát óhajtja, a város főbirajanak elnöklete 
alatt küldöttséget választott a f. no J3an a 
megyeházánál tartandó vegyes bizottság áltál ve­
zetendő tárgyaláshoz, mely küldöttség utasitta- 
tott hogy a tárgyalásnál az 1879. évi 36. es 37. 
t czikkek rendelkezései szerint járjon el, es a 
laktanya építési vállalatát a város részére bizto­
sítani igyekezzék. . .

Olvastatott a kassai m. kir. katasteri igaz­
gatóságnak átirata, mely szerint az uj foldado 
sorozati munkaiatok elkészítésévé! Barna Ignacz 
mérnök — mint ügyvezető bízatván meg, a koz- 
ségiválasztmány megalakittatasat ken; —a valasz - 
many Koos Karoly elnöklete alatt megvalasztatott.

Olvastatott Zemplénmegye közig, bizottsá­
gának 181/289. sz. a. kelt határozata és enne 
kapcsán a foldmivelési ministeriumnak a ezimzett 
bizottsághoz intézett leirata, mely szerint a va­
ros tulajdonát képező erdő egy reszenek cserhan- 
tás utján való értékesítését mindaddig meg nem 
engedi, mig az erdő létesítése az 1879. évi 31. 
t ez 17 la értelmében szerkesztendő gazda­
sági üzem tervben kellően indokolva nem lesz, 
- nem lévén egyébiránt észrevétele az ellen, 
hogy a cserhánto üzemre a kir erdo-felugy e o 
véleménye szerint alkalmas 320 holdnyi terület­
nek a forda szerint ez évre eső részé cserhantas 
által értékesitessék; - a minister, intézmény tu 
domásul vétetvén, a 320 holdnyi területen levő

i-Kh p tárgyban kiküldött 
cser eladása iránt az előbb bizottsa-
bizottság megkerestetett. - £ a kelt ha-
gának múlt 1881. evt -^ásából befolyandó
tározata következtén á cs itéséheZ szükse-
vételar az O casino epul azGn épületért meg
geltető hiány fedezetere e: «határozhatott
hátralékban levő vételár k^X 26ll4^27kr, 
fordittatni; - mert az eprtkeK ' czép-a felvett 
ért adatván ki, ezen °sszefedeztetik. miután a 
25000 frt kölcsönből ne ög a levonan-
jelzett kölcsön czimen fe - frt 10 krt
dók levonása után tény t vételári hátraléka
tesz, mert továbbá az -p nyer fedeze-
ezen kölcsön összegből szinten b>lügyminis-
tet, - és végül mert az ki- és
téri rendelettel szabályozót sz - ,i-ín az
bejáratainak szaporítása, illetve enne ? f
erídet, tervem változtatás mar eddig kozeUJ ^
munkatöbbletet eredményezett
nyok pedig a f. évi költségvetésben nem sze^.
xvii"’, “0k, “falrtetaében'ágy pótköltség-

váhagyasa után — tehat kozsc^ f 
sével lenne eszközölhető.

Tanulóink érdekében.
Baczoni Mátyástól.

II.
Midőn a tornatanitást a tantervbe felvették, 
miaun d terhes szellemi munkát

azt hitték, hogy altala a >- - eredményt,
ellensúlyoztak. Azonban ezze > ■
mely embertani vagy orvosi szempontból a test.

- 1 ..„iné viVénzését eszközölne, senogyerő osszhaugzatos kikepze testgyakorlat
sincs elérve. Hogy mily kévés a te g) _ 
nálunk a mi szerény igényünkhöz képest i , 
mondja Snell - mutatja kétségbevonhatatlan^
a körülmény, hogy a fiatal emb,'r’ ,é
tornagyakorlat után a katonai kötelekbe lep, 
először szabályszerűen állama s men ’
hocry tanuljon, melylyel minden tornatanulas 
kellene kezdeni. Kezdik is, hanem tíz ev múlva s 
az eredmény az említett. Hogy a tornászát min­
dennap gyakoroltassck, ^ (Tanem
T-2-sCz=reth=tenkinnte=Sgy órán át foglalkozik vele 
egy-egy osztály, bizonyára csak azért, mert a 
görögi meg római leczkék tanaraito úgy tudjuk 
C a tornászat jeles eredményeket szült a 
ó korban. Rousseau az ifjúság test, képzéséről 
„Consideration sur la reformation du 8°uv'j; 
ment de Pologne" ban Így szol; minden iskola 
ban a gyermekek számára játszóhelyet, gyekor 
lótért kell berendezni. E pont azonban g
elvolt hanyagolva, pedig véleménye 
a legészszerübb nevelés nem annyira az egész­
séges és erős alkat képzéséért, mint inkább az 
erkölcsi czélért szükséges, melyet pedáns 
és üres oktatás által megközelíteni sem leh . 
A nevelés, ha jó, megakadályozza a bún erede^ 
tét s ezzel az ifjúságra eléggé hatott. Az eszközt 
ehhez a nyilvános nevelésire! könnyen feltalál­
hatjuk. A gyermekeket oly foglalatosság oz ' 
szoktatni, mely őket erősíti, kedveket tölti. Nem 
kell őket egyedül való játszáshoz szoktatni, hanem 
játékuk legyen mindig nyilvános, közös, más 
gyermekek társaságában. A szülök, kik gyerme 
keiket házilag nevelik, részeltessék gyermekeiket 
a nyilvános játékokban, hogy ezáltal a gyermek 
szokjék azon szabályokhoz, melyek közt elme 
kell majd.

a hiányzó mozgás káros volta fokozódik 
e! a gyermekek egy nem jól szellőz. 

az áltál. lia tartózkodnak. Ilyennel pedig
tetheto szob k> Majdnem minden iskola-
mindenutt ta van azon szénsav meny.
ban hatszoros pet*enkoffer megenged, jóllehet
^kintgetb?veendő az is, hogy a gyermek 2-szerte 
tekintetne ve , mmt a felnőtt es hogy
IztkoTákbaiW fri. levegő minimál szükséglete

fejenként s ahhoz, hogy
Ne™ 501 1 ö t ul-a!gó epidémiáknak sokszora gyermekeink közt uralgó P

alapja épen a légmergezes. Arra kellene töre­
kednünk tehat, hogy.

r A tanórákat rövidítsük.
2 Engedjünk minden tanóra után y urat 

arra hogy az alatt a tanulók fris levegőn tegye- 
"k’ egy kis mozgást s hogy a tanterem ,s
sze"őztediessek.^unk ^ játszóhelyet, födött csar-

n0k0t4!nKedvensbítksükanaaliananyagot mindenütt

Nem fognak késni — tudom a tanferfiak 
e tanács ellen felszóllalni s a jelenkor haladasat 
dobják elő kritika gyanánt. Pedig az ily módón 
való haladás visszaesést szül s megközelítjük a

k0rábAzaeUePnzték3 felhozza, hogy az elmezavar 
• 'n a\\ be gyermekeknél és hogy az, a teljesen kifeiletttcy b/ntalma szokott lenni Mit sem ér! 

a! etmezavar kifejlődésére idő kell s mennyivel 
könnyebben ál! az be, ha annak mar gyermek­
korban előkészítettük a talajt. , .

A tanulók öngyilkossága elegge gyakori 
s a szoros összefüggést ez es az iskolai túlter­
helés következtében beállott elmezavar közt ok­
vetlen meglehet találni. Madsell, tr ( I smcidto. 
Saegio di statistica comparativa b/9-) bebizo 
„yftja szintén, hogy az öngyilkosság egy hossza- 
sabban meglevő elmezavar, vagy agybantalom 
szüleménye. Az újabb időben az öngyilkosok 
szama folyton nő s e szám elremito. Porosz es 
Szászországban a közelebbi 30 év alatt meg két­
szereződött ezek száma es ha jelenben kévés is 
öngyilkossági statistikai adatunk mégis a kul- 
turfejlödés említett két kinövésé közt lehetetlen
föl nem ismerni az összefüggést.

(Folyt, köv.)

ajánlom, hogy olvassa végig valamennyi napi 
lapnak politikai híreit, vonjon azok kozott par
huzamot s eszközöljön összehasonlításokat. Hz
által egy nem épen fáradságos s nemi tanulsá­
got sőt mulatságot nyújtó foglalkozáshoz jut. 
Annyi ellenmondas, annyi kovetkezetlenseg, ferde 
magyarázat és hibás adat régen szagolt nyom­
dafestéket. mint épen most. A mit itt, mint 
megczáfolhatlant, bizonyosat tüntetnek fel, az 
ott a másik lapban rosszakaratú rafogasnak nyil- 
vánittatik. A miben az egyik biztos zálogát 
bírja a békének, azt a másik lap a bekövetke­
zendő világháború előhírnökének állítja Es a 
szegény jámbor olvasó egy óriási kérdőjellé vál­
tozik át, mialatt szorongo szívvel ejti ki kézéből 
a lapot (feltéve, hogy hypochondnkus) vagy 
mosolyogva a pletykarovat (helyesebben: napi 
hírek) felé tereli figyelmét s olvassa, hogy kinek 
adtak ismeretlen érdemei jutalmául rendjelet, ki 
halt meg és ki támadt fel a Krisztuson kívül.

Háborút viselnek most a művészek is s 
csak az a különös a dologban, hogy a ki ellen 
keresztes háborút indítottak az nem valami vi 
lághóditó a művészet birodalmában, sőt nemis 
művész, hanem köz- és váltó-ügyvéd, vagyis 
Perlaki. És az irtóháboru annyi tűzzel, annyi 
elszántsággal folyik ellene, hogy minden való­
színűséggel elveszti a pert és nem lesz többe 
laka a képzőművészeti csarnok. Az egész do­
logban csak az a szégyenletes, hogy éppen az 
ügyvéd fogja elveszteni a pert is, lakot is; 
de hát hiába sorsát senki se kerülheti ki.

Alig hirdették a lapok a „Czifra nyomo-

ruság« sikerét, már a „Kaviárra^ folytak az 
előkészületek s a mint ennek pikáns ize meg­
nyerte a fővárosi közönség inyencz tetszését, 
akkorára kisült, hogy az akadémia által meg- 
szégyenparagrafusozott (előre is kegyelmet és 
elnézést kérek Simonyi és Szarvas Gábortól e 
szóért!) Theodora szintén a Csiky Gergely szel­
lemi gyermeke. És ime már ismét azt olvastuk, 
hogy e napokban Blahánét érzékenyitette el 
annyira az extisztelendö ur, „A nyárs polgárok« 
czimü népszínművének felolvasása által, hogy a 
diva tündöklő szemei még ragyogóbbak lettek, 
az oda gyűlő könnycseppektől. Úgy látszik, hogy 
Csiky nem elégszik meg azzal, hogy a Szigli­
geti babérait jelenleg o nyeri az akadémiától s 
a nemzeti színháznak kedvelt drámaírója lett, 
szeretne egy nehány levelet a Tóth Ede babér­
jaiból is nyerni. De megvallva az igazat, azok 
után a czifra nyomorúságos es kaviár izü sze­
mélyek után ítélve, aligha fog Csikynek sike­
rülni a magyar nép hamisítatlan jó szivét és 
eredeti észjárását híven ecsetelni; ámbár bizo­
nyos, hogy humoros alakjai a kiapadhatlan jó 
kedv kutforrásai lesznek. Bármint álljon is a 
dolog, Csiky fényesen beigazolta termékenysége 
által, hogy nem egy felkapott ephemer tehetség, 
mely csak a protegeálás karójához támaszkodva 
bir bejutni a halhatatlanok csarnokába, hanem 
eredeti, csakhogy kissé Zola izü nagytehelségü 
drámairó, a kitől az irodalom méltán vár még 
igen sokat. Iliit* István.

Különfélék.
Szemere Miklós munkái* ügyében 

van szerencsénk a t. közönséget értesíteni: mi­
szerint több oldalról hozzánk intézett kerelem 
folytán, az előfizetési pénzek beküldésének ha­
táridejét f. évi juniushó i-ső napjáig meghosz- 
szabbitottuk. S.-a.-Ujhely, april 15 1882 Boruth
Elemér, Payzsoss Andor. . ,

A Rákóczi-emléktábla mellekepitmenyeivel 
együtt teljesen elkészült s holnap délután fog az 
ünnepélyrendező bizottság által átvétetni. A kik 
e díszes emlékművet a leleplezésig is óhajtanak 
megtekinteni, azt még holnap délig tehetik. Az­
után a tábla deszkával fog elrekesztetni.

Meghívás ! A zemplénmegyei tanító-egyesü­
let Homonna, Varannó, Nagy Mihály stb. járási 
köre folyó évi april 20-án délelőtti 6 órakor 
tartja közgyűlését, melyre a tisztelt kartársurak 
és ügybarátok tisztelettel meghivatnak. Tárgy- 
sorozat. 1. Luchs Ármin varannói községi ta­
nító gyakorlati tanítást tart a beszéd- és érte­
lemgyakorlatokból az első osztályban. 2, Tóth 
Lajos n. szalóki ref. tanító a kővetkezőről érte­
kezik: »Az egyleti élet fontosságáról.* 3. Baksay 
Julin k. a. nagymihályi községi tanítónő érte­
kezik a könyvtárügyről. 4. Rohnyák Róza k. a^. 
nagymihályi községi tanítónő a »Segély ügy ben" 
fog értekezni. 5. Indítványok. 6- A legközelebbi 
gyűlés hely és tárgysorozatának megállapítása. 
Kelt Varannón, 1882. april 11. Seliga Antal al- 
elnök.

Fekete karácsony, fehér hús vét. Az idén 
csakugyan megvalósult e közmondás ; szerencse, 
hogy nem „vesztünkre." Husvét másodnapja 
Hegyaljánkon is hóval köszöntött be, de hál is­
tennek — a különben is gyéren szállingó ho- 
pelyheknek ephemer-életük volt, a mi leginkább 
annak tulajdonítható, hogy a hévmérő két fok­
nyi meleget mutatott. A hó után esőzés állott 
be s a levegő méginkább megenyhült, ugyany- 
nyira, hogy a baljóslatú időnek szomorú követ­
kezménye nem lett s a gazdák reményét tönkre 
nem tette. Újra is elmondhatjuk, hogy hájTisten- 
nek! mert valóban ránk férne az áldás.

Ad vocem : Husvét! Szép dolog, sőt tisz­
teletre méltó, ha a föld gyermeke az Istent di­
cséri. Ki igy, ki úgy, ki amúgy, a mint eleje 
szabja a biblia, vagy — thalmud. Hanem a 
trafik-boltok semmi összefüggésben nincsenek az 
Isten dicsőítésével s mégis úgy be volt zarva 
valamennyi, mintha bennök legalább is szent 
zsolozsmát énekeltek volna a szent ünnepeken. 
Hát ez nincs rendén! Mert a keresztyén világi
— nem tartja azt, hogy ünnep nap nem szabad
— szivarozni s ehez okvetlenül megkívánja azt 
is, hogy ha negyven trafik-üzlet van a városban, 
azok között legalább a „nagy trafik" nyitva 
legyen, még ha „pápa járás" volna is az ország­
ban, vagy Jákob készülne lajtorján az — égbe.
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Máskor is felszólaltunk már e faluban is alia 
applikálható abnormis állapot ellen, hanem hát 
— úgy latszik — falra hánytuk a borsót. Pedig 
a nagy közönség méltó bosszankodását regisztrál­
juk akkor, ha ezen abnormitásra újólag rá­

Nyilvános számadás és nyugtázás folyó hó I 
i i-en Varannón megtartott jótékonyczélu gyer- 
mekelöadás alkalmával tett felülfizetésekről: Guz- 
zoc Péter ur 20 kr. Frieder Herman ur 80 kr. 
Edelstein N. ur 40 kr. N. N. 20 kr. Spellenberá 
Gyula ur 60 kr. Valkovszky Mihály ur 20 kr.

Lászy Vilmos megérkezett társulatával s 
az első előadás kedden lesz, színre kerül Csiky 
Gergely kitűnő színmüve a „Czifra nyomorúság.« 
Újólag is felhívjuk közönségünkét e nagyrészben 
újonnan szervezett, jeles erőkből álló színtársulat 
pártolására. Némi kifogásokat hallottunk emle­
getni a színházi-helyiség ellen; erre nézve csak 
azt jegyezzük meg, hogy Lászy az ö ösmert 
ügyességével úgy fogja azt berendezni, hogy 
közönségünknek egyáltalán nem leend oka — 
panaszra.

Az ujonczozás. a s.-a.-ujhelyi járásban is 
megkezdetett s az első három napon át 65 
egyén vált be, a még hátralevő alkalmasak 
már a honvédséghez s a póttartalékba fognak 
soroztaink A tokaji és szerencsi kerületekben is 
bevégeztetett. Az eredmény kielégítő; ameny- 
nyiben nemcsak az idei kontingens kitelt, de 
még a tavali hátrálék is letörlesztetett. Az első 
helyütt a honvédséghez 2, az utóbbiban pedig 
16 legény lett besorozva.

Az O-Casinó vendéglő ujbérlője, mint a 
falragaszok hirdetik s a lapunkban olvasható je­
lentés mutatja, már megérkezett. Étkező helyi­
ségül a Casinó-épületben levő terjedelmes kávé­
házat fogja kényelmesen berendezni.

A rendőrség primitív fogalmairól tanúsko­
dik azon körülmény, hogy bár mellék, — de 
azért a város közepén levő egyik utczában fé­
nyes nappal „kifog® egyik, talán a fogadói 
„helypénzt11 sajnáló vidéki s lovait megeteti, 
megitatja, azután con amore „befog* s haza 
hajt s minderről a rendőrség legkisebb tudomást 
sem akar venni. Két Ízben volt már alkalmunk 
a városházával szemközt levő utczában ilyen 
„beszállásolást11 észlelni s azt gondoltuk magunk­
ban, hogy a hátramaradt szemetet majd elsep- 
rik az — utczaseprök ...(?)

Révész Imre táncztanitó, — ki a kedve­
zőtlen időjárás miatt táncziskolájának megnyitá­
sát elhalasztotta — azt ma kezdi meg a „Diana' 
termében. Felvételek azonban még mindig eszkö- 
zölhetők úgy Lövy A. könyvkereskedésében mint 
a tanár saját lakásán avagy a táncziskola helyi­
ségében. A külön táncztanitás délután V25 
a rendes pedig 6 órakor veszi kezdetét.

A kiknek már nem parancsol a — biró. A 
parasztlegény akkor a legnagyobb hős, mikor 
sorozásra rántják elő, ilyenkor a verekedés el 
sem is maradhat. Csütörtökön délután véges- 
végig nótázták az utczákat az imregi legények, 
lévén a kalapjánál mind megannyinak ég felé 
meredő páva- és kakas-toll. Ezt azonban a 
b. újlaki legények megirigyelték s birtokukba 
akarták a szép tollúkat kaparitani, minek vere­
kedés lett a vége s egyik hős befakasztott fejjel 
hagyta el a csatatért, a másiknak pedig karját 
szúrták által.

A közbiztonsági állapotok Sárospatakon nem 
a legjobb lábon állanak ; szerdán virradóra csak 
három betörés történt, melyek közül kettő a 
„meglátogatottak* nem csekély kárára ütött ki 
Az u. n. „temetési korcsmáros" s e minőségében 
lutris, nejével az ünnep utolsó napján a késő 
éjjeli órákban térvén haza lakására, a nő a rajta 
levő „schmuk*-okat csak a „komisz11 korcsmába 
deponálta, nem gondolta azt, hogy oda vizit van 
kilátásba helyezve. Pedig úgy volt. Az éj lovag­
jai betörvén az ajtón, felszedték a schmuckot s 
egypár forintot is elkezeltek. A rendőrség (?) 
— mint halljuk — azonnal a tettesek üldözésére 
sietett, mert hogy-hogy nem? neszét vette a 
kázusnak; de mint a rossz szaglásu kopó, ellen­
kező irányban üldözte a — vadat, úgy hogy 
mire nem fogott senkit és semmit, már akkorra 
a főiskola szomszédságában is feltöretett egy 
bolt, a honnan ismét útnak indítottak vagy 
harmincz forintot, (ha igaz.) Még a Trócsányi 
könyvkereskedésébe is be szándékoztak látogatni, 
innen azonban az egérczinczogásra megfutamod­
tak. Persze a rend emberei nagy „hajszát* ren­
deztek: az eredmény azonban még idáig a szo­
kásos — fuccs.

A tüzesetek Kis-Toronyát folyvást látogat­
ják, f. hó 13-án virradóra ismét beköszöntött 
oda a vész s öt épület, nagyobb mennyiségű 
takarmány és gazdasági eszközök égtek el, ezeken 
kívül két szarvasmarha és egy sertés is a lán­
gok martalékául esett.

A „Milimári® pályanyertes népszinmü köz­
tetszésben részesült dalainak első füzete bekül­
detett szerkesztőségünkhöz s a következő dalokat 
tartalmazza: 1. Csillagos a holdviíágos éjszaka. 
2. Tejes gyertyát égetek én. 3. Esik a hó csu- 

| szik a szán. 4. Ropogós a czipöm. 5- Akár 
beszél a lány (Árva Zsuzska népszínműből) meg­
jelent a „Harmónia' magyar zeneművészek, tár­
sulata kiadásában. A dalokat Huber Sándor az 
ismert nevű népdal zene-iró tette le énekre zon- 
gorakisérettel. Kapható a társulat nemz. zenemű- 
kereskedésében (váczi-utcza 3.) Ára 1 frt* ^ 
második füzet mely a szenzacziót keltett „Mili- 
mári Couplet« -et tartalmazza, még e hét folytán 

; megjelenik.

Nyilttér.
E rovatban közlöttekcrt nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat.
Folyó évi martiushó 29-én Nagymihályban 

a „Kos* czimü vendéglőben Vajda Bazil pósai 
gkath. lelkész ur által felszólittattam, hogy őt Sté- 
pán Gábor urnák mutassam be; én egész ille­
delmesen karon fogva Stépán úrhoz vezettem, 
ki épen Viczmándy Ödön úrral beszélgetett, és 
ezen szavakkal mutattam be: „Vajda Bazil ur 
pósai orosz pap* mire ö nekem Stépán Gábor 
és Viczmándy Ödön urak előtt egy oly durva 
neveletlen s a szemérmet sértő mondással felelt, 
mit kimondani nem lehet, leírni nem szabad, — 
mit nem egy lelkész hanem egy Hiedelmet tudó 
tisztességes kanász sem fog a száján kibocsájtani, 
olyan kifejezést használt nevezett ur. mely nem­
csak engemet, kinek mondva volt, hanem a jelen 
volt urakat és a közszemérmet is oly annyira 
sértette, hogy Vajda úrtól a megsértett tisztes­
ség nevében is tettleg vagy Írásban, elégtételt 
kértem, mit ő azonban az ide ./• alatt mellékelt 
nyilatkozat szerint megtagadott.

Kénytelen vagyok tehát a különben általá­
nos műveltségéről ösmeretes Gkatholicus lelkészt 
osztály reputatiója érdekében is kijelentenem, hogy 
én több olyan neveletlen, durva minden tisztes­
ség tudás nélküli és erkölcsileg gyáva gk. lelkészt 
mint Vajda Bazil ur nem ösmerek és nem is 
képzelhetek. N.-Nihály, 1883. april 13.

Naményi Antal.

Alólirottak ezennel kijelentjük, hogy Na- 
ményi Antal ur által felszólittatván, miszerint 
az ellene elkövetett sértés miatt Vajda Bazil ur 
pósai lakostól elégtételt kérjünk. Mai napon ne­
vezett Vajda Bazil urnái megjelentünk küldeté­
sünk czéját neki előadtuk, de ő az elégtételadást 
megtagadta.

Őrmező, 1882. april 8-án.
Takfits János sk. Kraskovits Károly sk.

MATTONI-flle

BUDAI KIRÁLY 
KESERCFORRÁSOK

Deák Ferencz-forrás, Hunyady Mátyás-forrás, 
Szt.-lstván-forrás, Gróf Széchenyi István-forrás 

Mattoni éa Wille, Budapest.
Kapható minden gyógyszertárban és áaváuyyi**
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Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos
ORTJTH ELEMÉR.
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1881.

! ezen kir. járásbiróság telekkönyvi hivatalánál, valamint Málcza

Árverési hirdetmény.
A homonnai kir. jbiróság mint tkvi hatóság részéről 

közhírré tétetik, hogy a s.-a.-ujhelyi takarékpénztár végrehaj­
tatnak Sztasko János s neje Brada Anna es Misko András 
málczai lakosok végrehajtást szenvedők elleni végrehajtást 
ügyében, a végrehajtató részére megítélt 800 frt toké követe­
lésnek s ettől 1874. évi októberhó i-ső napjától járó I20/o ka­
matoknak, 100 frt kötbér, 20 frt perbeli, 38 frt 78 kr végre­
hajtási már megállapított, valamint jelenlegi 18 frt felmerült 
költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverés a ina - 
czai 10. sz. tjkvben A. II. 2—4. sorsz. alatt foglalt /3 vo 
urb kültelekből fele részben a végrehajtást szenvedett Sztasko 
Tános és neje Brada Annát illető, azonban a végrehajtást 
zálogjog bejegyzése után Sanndovszky Pál es neje Lakatos 
Annára tulajdonjogilag átirt 400 fttn becsült jutalékra, to­
vábbá a málczai 13. számú tjkvben A II. 1— 4- hr. sz. a 
foglalt 7, volt urb. bel- és kültelekből */„ részben Misko 
Andrást illető 450 frtra becsült jutalékra, es a malczai 19. 
sz. tjkvben A. 1. sorszám alatt foglalt urb. belsőségből fele­
részben végrehajtást szenvedett Sztasko Janos es neje Bra a 
Annát illető 80 frtra becsült jutalékra elrendeltetvén, annak 
megtartására határidőül 1882. évi junmshó 14. napjanak dél­
előtti 9 órája Málcza község házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesitetnek.
I) hogy a megállapított kikiáltási ár a málczai 10-ik 

számú tjkvben foglalt ingatlanának fele részre= nézve 400 r 
a málczai 13. sz. tjkvben foglalt ingat anságnak /^ reszere
nézve 450 frt és a málczai 196. számú tjkvben foglalt *

lanSá§ 5lehogé;tefent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár-
verési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog ^m

3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnak
10%-át, vagyis a málczai io. sz. tjkvi inga £“czai I96.’sz.
málczai 13. sz. tjkvi ingatlannal 43 c ,,, , . Da.tjkvi ingatlannál ^ 8 frt - készpénzben vagy jelképes P» 
pirban bánatpénzképen a kiküldött kézéhez letel"1

,1 vevő köteles a vételárt három egyenlő részben
pedig az első »/. részt az árverés jogerője emelkedésétől sza- 
pedig az első /3 második 7. részt ugyanazonmitandó tizenöt iaap alatt, & har^adik és utolsó Vs
naptól számítandó három h . , „avanazon naptól,ésPzt, melybe a bánatpénz beSza«m -

számítandó hat hó alatt mm kamatokkal együtt ezen kir. 
árverés napjától számítandó /o dö két példányban és
jbiróság mint tkvi hat^sfg °éü kérvény mellett a homonnai 
két felzeten szerkesztendő letet kérvény
kir. adó- mint leteti kivata nardetmény kibocsátásával egy-

5) hogy Jekn *T L feltételek a hivatalos órák alatt 
idejüleg megállapított arveres

község elöljáróságánál megtekinthetők 
Kelt a homonnai kir. jbirós*~ 

1882. évi márcziushó 20-ik napján
Kelt a homonnai kir. jbiróság, mint tkvi hatóságnál,

Szilágyi Béla
kir. aljbiró.

T. K. 6594. szám.
1881.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy az államkincstár végrehaj­
tatnak, Bocskoros Péter terebesi lakos végrehajtást szenvedő 
elleni végrehajtási ügyében a végreha tató részére megítélt 
78 frt IO1kr. adóhátraléki követelésnek s ettől 1880. évi 
januárhó i-ső napjától járó 6% kamatoknak, 17 frt 10 kr. 
végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi a.3 frt 67 kr. 
hirdetési díjjal együtt 9 frt 27 krban felmerült költségeknek 
kielégítése végett a végrehajtási árveres a terebesi 28 sz. 
tjkönyvben A. L 1-29. sorszám alatt foglalt volt űrben bél­
és kültelekből Bocskoros Pétert fele részben illető 1475 frt 
becsértékü jutalékra elrendeltetvén, annak megtartasara határ­
időül 1882. évi juliushó 31-ik napjának délelőtti 9 őraja Te- 
rebes községe házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesitetnek .
1) ho^y a megállapított kikiáltási ár 1475 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlanrész ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni;
Ü hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnak 

10%-át vagyis 147 ht 5o krt készpénzben vagy övadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezehez letenni,
1 4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben es pe­
dig az első y. részt az árverés jogerőre emelkedéstől számí­
tandó 15 nap alatt, a második Vs részt ugyanazon naptól 
számítandó három hó alatt, az utolsó Vs reszt ugyanazon nap­
tól számítandó hat hó alatt, minden egyes vetelan résziét után 
az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen 
kir. törvényszékhez intézendő két példány es két felzeten 
szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó-
mint letét hivatalnál lefizetni; ....................

0 hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásává! egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órak alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalanal, valamint Tere 
bes községe elöljáróságánál megtekinthetők. .

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi márcziushó 17-én tartott üléséből.

Br. Fillenbaum,
kir. tvszéki elnök 

Sziráky,
h. kir. tvszéki jegyző.

T. K. 896. sz.
1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható* 

ság részéről közhírré tétetik, hogy Papp Orlovszky Zsuzsánna 
és özv. Sepsz Jánosné s.-pataki lakos végrehajtatóknak, Gaz­
dik János trauczonfalvi lakos végrehajtást szenvedő elleni 
végrehajtási ügyében, a Papp Orlovszky Zsuzsánna végrehaj­
tató részére megítélt 20 frt tőke követelésnek s ettől 1877. 
évi októberhó 13-ik napjától járd 6% kamatoknak, 36 kr. 
perbeli, 4 frt 70 kr. végrehajtási, továbbá özv. Sepsz Jánosné 
végrehajtató részére megítélt 37 frf 49 kr. tőke, ebből 40 frt 
után 1876. évi májushó 12-től járó 8% kamata, 6 frt 53 kr. 
per és 17 frt 20 kr. már megállapított, valamint jelenlegi 
8 frt 67 krban felmerült költségeknek kielégítése végett a 
végrehajtási árverés a sáros-pataki 397*-k számú telekjkönyv- 
ben foglalt s fele részben Gazdin Jánost illető s 600 frtra 
becsült1840 hr. sz. a. belhely s azon lévő házra, továbbá a 
(4">o0__4201.) hr. sz. alatti 50 frtra becsült szőlőre elrendel­
tetvén, annak megtartására határidőül 1882. évi juniushó 6-ik 
napjának délelőtti 9 órája S.-Patak városa házához kitüzetett.

Miről is érdeklettek azzal értesitetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 600 frt és 50 fG »
2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fognak adatni ;
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át, vagyis 60 és 5 frtot készpénzben vagy óvadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben és 
pedig az első V3-dát az arverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 15 nap alatt, a második y3-dát ugyanazon naptól szá­
mítandó 30 nap alatt, az utolsó V3-dát ugyanazon naptól szá­
mítandó 45 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az 
árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. 
törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz­
tendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint 
letét hivatalnál lefizetni;

5) hogv jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint S.-Pa- 
tak községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi márcziushó 3-án tartott üléséből.

Br. Fillenbanm
kir. tszéki elnök.

Szir&ky
h. kir. tszéki jegyző.



T. K. 07:7. n.
1881

Árverési hirdetmény.
A s..a.-ujhelyi kir. ^

ság részéről közhírre tetetik, . vé-'rehajtató-
Davidovits Berkó engedményese *'ardl^‘ .’a - , uk4ts Mihály
nak. Lukáts Andrásné szűk Danda,r Mtoa e> ^ ha' 
mint néhai Lukats András kiskorú K er^kem6 - ^

árverés » h„dic,.u , 73 - Anna
lalt .26. sz. ház és belsőségből Lukat An , b^sértékü
és Mária kiskorúakat fele részben .1 etö,882.
jutalékra elrendeltetvén annak meg Hardicsa községe
évi juniusho 20-ik napjanak • • 9
házához kitüzetett. a,,fittéinek •

Miről is az érdeklettek azzal ért

;{Kg: ir‘
verési határnapon a kikiáltási áron a « » kfkiáltási árnak

4 "ír Í2?| L irv^és jogerőre emelkedésétől szám.- 
dig az első /3 «-k w r^zt ugyanazon naptol
tandó 15 nap alatt, a második l3 reszt u„.

T. K. 526. szárn^

. . részt ugyanazon naptol

iWSKl =2--U
kesztendő letéti kérvény mellet. --
letét hivatalnál lefizetni; • . kibocsátásává! tgy

dicsa községe e^^'^ánál m^^;^kmint telekkönyvi 
Kelt a s.-a.-ujhel>i kir. t ^ urtott üléséből,

hatóságnak 1882. évi marcziush / ^ FilleilltaillH.
kir törvényszéki elnök.

Szirílky, „
h. kir. tvszéki jegyző.

-1.

Árverési hirdetmény-
folpl'lfnnv

n mgUtOCia /.tiiiimv
Keres linómé szül- Té^ehajtási ügyében, . végre
végrehajtást szenvedők elleni ve ^ követelésnek 13 &t
hajtató részére megítélt 30 > ^(;rehajtási már megállapított,
85 kr. perbeli, 23 frt "° 'k ban felmerült költségeknek ki- 
valamint jelenlegi 12 r 7 árverés a zamutói 76. számú 
elégitése végett a végrehajtást aner__________________  —

. 1.1—7. sor szám alatt fog-
tikönvvben A. I- * ?7 Verzseíy Anna tulajdonául felvett %
lalt, Perzselj' W*»»(J b51 állingatlanra elrendeltetvén, 
volt úrbéri bel- és kult &ül l8g2. évi jumushó /-ik napja-
TdéSr“s^^hWhM .

Miről is az érdekleU^frt;
1) hogy a megalLipi inaatlan ezen csupán egy ár-
2) hogy a fen .riSsi Lón"alól is el fog adatni;

verési határnapon a klku . . ■ * tartoznak a kikiáltási árnak
3) ho^y ^“'ké^íben vagy óvadékképes papi,.

,o%-át vagyis 4° ikü,dött kezéhez letenni;ban bánatpénzképp a W k 1 egyenlő részletben
4) Vcf.k? elreLt árverés jogerőre emelkedésétől

és pedig az első A, reszt ^ második Vs részt ugyanazon
számítandó tizenöt nap a , harmadik és utolsó Vs részt
naptól számítandó két h > fo ugyanazon naptól szá­
melvbe a bánatpénz besz * g vétejári részlet után az
mitandó négy hó alatt mi kamatokkal együtt ezen kir.
árverés napjától fizan{lla, ' V"hatósághoz intézendő két pél- 
járásbiróság mm^eleVszerkesztendő letéti kérvény mellett a 
dányban es két fez ' éü hivatalnál lefizetni;
“sí -gy'én S
M TáS'biS telekkönyvi hivatalánál, valamin. Zamaté 

községe elöljáróságánál megtekinthetők.
Kelt Homonnán a kir. járásbíróság mint telekkönyvi

hatóságnál 1882. marczius Szilílgyi Béla

kir. aljbiró.

Sátora

1882 Árverési hirdetmény.
.. . , - r ’ ~ mint tplekkönvvit . - , ■ iárá'biróság mint telekkönyvi hatóság

A tokaji kir. J - Friedrich Mária b.-keresztúri
részéről közhírré tétetik, '°gpAzár nacry_mihályi lakos végre- 
lakos végrehajtatonak hsv. ‘ ' e^nek ,877. évi áprilhó
hajtást szenvedett ellen 50 r ' ’ frt kr perj 2ő frt
I3-ik napjától járó 6/» ka™kr ’iekílegi s még kimerülendő

f^V £ becf. ker

napnak «

sete ha.attdőülj88-k Jh.íáhoí e„n„el kitöltik, foga-
9 oraja , ászló bir. végrehajtó megbizatik.
natba ^teIé'J1 J*" 5 a Venni szándékozók ezennel meghivat- 

Ezen arv eresre a , ■-t. • : a fenti meg-
nak oly megjegyzéssel: miszerint a * esetén az érdekelt
állapított becsár, melyen s2Í„déko,.úk a
birtok eladatni fog, tova ’ ‘bánatpénz fejében készpénzben 
becsár 10%-át vagyis 84 előtt a tokaji
vagy ovadékkepes papírban,__ ^ árverésnél a ki­
adó- mint leteti hivatalhoz • ^rtozik a vételárt 3 egyenlő 
küldött kezehez letenn árverés jogerőre emelkedé-
részben és Ped,| az ^anazon naptól számítandó 30 nap alatt, 
sekor, a 2-ik reszt . ,1m tandó két hónap alatt
a 3dk részt ugyanazon számítandó 6%
minden vetelan rész e u ^ ^ mint letéti hivatalhoz az
kamatokkal együtt a J -881 sz igazságügy minister!1882. évi deczember b'an^^zcZ leSemi, egyébiránt ezen 
rendeletben előirt szaba > fejtételek alóliit bíróság s B.-
KÓÍe»“r'k“'ség Sjit6ság„ál . hivatalos 6,ik alatt bátmt-

k°r "l’e'bfkfjátásbitőság min. telekkönyvi tajWgg 
Tokajban ,882. évi mdtezius 7-k napján. S,»

t% a városi mint vidéki n. é. közönség szives

Ó-Cassinó „Magyar-Koronához" czímzett
*««**»**-».- * k“is<"

„ m « E__

kötöm
társas

j 1 - Ipü'ÍHiányosabb árait mellett, úgy
_,,a^ebél, vacsoraeésrbanqnetr*e, valamint havi étkezésre akár nálam,

akár házhoz hordva elfogadok. , ételek, nemkülönben mindenféle italok
A legjobb és detesebb b.desei. a.ele^etele ,.^^ & ^ bármel szak4-

«- '***“• "•eke,J'

gulyás és kassai virsli ieszn,ek,, „ ^.^“tisztaság kiszolgálat és jutányos árakról

2 3 , .|táe rnái 11 q 2-án este melyre a n. é. közönség megjelenését kérem.
Az ünnepélyes megnyitás május c an esi

Orvosi bizonylatok

A R Gr I
Gí-YÓGYFOERÁSRÓL.

. .. ,•, * 1, Vnyntt __ vc^vi tillv3.trcszeinclv
^"eSéstÍtSS, -akeeM»d,T=S gátiig, félig kötött szénsav tartalma.

Dr. Korányi
tam, 3 :egvtchv- ítb vizektől különbözik, csekélyebb szabadszénsav tartal- 
Radeim-, \ ícliy , sto. jpjretőséfrénél vagy a hol a vérkeringéstszerveöizgatásátófr'ketfr toldani!6a^stffnsavany ILbb vizek fölött előny-

nyel bir.
*-1 ■ korih ¥ .|ios egyetemi tanár, Rókus kórház igazgatója. Kiválóan 

I>r. GeMiardt Gajos g észtö. és vizelószervek hurutos bántál-
i6 h“rolv annZ’ hogy jeknl’.g mkonalkam más ásványvíz kő,házunkban 
X «nd.yi,e°t - csekély szabad szénsav tar,almánál fogva, oly esetekben 
S üresen “lka,mázzuk, a melyekben . Sellers!-, Gisshübeli-, Gl.rchenberg, 

vizeknek használata határozottan karos volna.
\avrnlil Imre egyetemi tanár. Torok-, gége-, légcső- és hörgbetegségben 

D ifen “ ‘iválő halált pedig akkor gyakorolt, ha az cm.,tett szervek ban- 

talmával rokon természetű gyomorbaj volt jelen.
I¥r Pofir Imre egyetemi tanár. Gége, tüdők, gyomor, vizholvag idült hurutjá^ 

süntugy oszlatja? mint a Seltersi, Gleichenbergi, Gisshubh. Előnye hogy. 
betegek élvezeuél iszszak s hogy sem hévévé, sem belélegzve, a fejben vagy 
tüdőben nem okoz semmi vértorlódást.

Dr. Kéty Kdroly egyetemi tanár. Légző-,
mainál jó eredmenvnyel alkalmaztam. Selte , '
vizek fölött kisebb szénsav tartalmánál fogva elonynyel b - elö.

Dr. Barbás József Rókus-kórházi foorvos. Leg,z“"’ ^™^kéle.res ásv4ny. 
szervek hurutos bántalmainál bátran versenyez a kul e,
vizekkel.

teljesen azonos a Seltersi-, Gisshübli- és Vtchy vizekkel.

Dlieliek András egyetemi tanár, udvari tanácsos. Összetétele és kellemes 
* ízénél fogva ajánló a lélegző és emésztőszervek kórallapotamal.

Hamisítások és szándékos félrevezetések elkerülése tekintetéből kérjük a 
8*^ , . . rtrvosi kart úgy a t. ez. közönséget, hogy az eddig hasznait

,j!nhi“ név mellőzésével ezentúl csak a „Margit forrás44 elnevezést

használják.

Borral használva a legegészségesebb és legkellemsebb ital.

6_i2 (gr. (Karlovszky utódai
Margit1' gyógyforrás igazgatósága.

Heinzelmann vasgyárának bízom, raktára.

•cti
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ShutleworthClayton és
gazd. gépgyárnokok Lincoln (Angolhon.) 

Bizományi készlet és képviselet

Adriányi és Markénál Kassán.

e0

Ajánlják a t. ez. gazdaközönségnek a legújabb 
vívmányok kiaknázásával felszerelt és még eddig utol 
nem ért gözjárgány és kézi erőre szerkesztett cséplői­
ket; szelelő-, osztályozó-, üszők- és konkoly választó­
rostákat; kiváló munkaképességgel biró és eddigelé 
legjobbaknak ismert hárombarázdás ekéiket; vető-, ka­
száló-, szénagyüjtö-. arató-, szecska- és répa-vágó-, 
morszoló- és füllesztö-gépeiket; őrlő- és darálóikat; 
mindennemű szivattyúikat és általában e szakba vago 
és saját gyártmányú legjobb gépeiket, géphajtó szkjai­
kat és gépfölszerelvényeiket a lehető legjutányosabb ár 
és kedvező feltételek mellett.

Képes árjegyzékekkel és bővebb felvilágosítás- 
sál megkeresésre a legnagyobb készséggel szolgálnak

ADRIÁNYI és MARKÓ
vaskereskedök Kassán.

ce
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Mogyoróskai portland- és román mészlény.
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Nyomatott S.-a.-Ujhely. a „Zemplén11 gyorssajtojan.

jelenti


